

Raspored sv misa

V. Vazmena nedjelja	09:00 11:00	Vjekoslav, Vinko, Manda, Goran Karačić Suhopolje
PONEDJELJAK Memento, Franjo	18:00	Slavko Antolović
UTORAK Sv. Leopold	18:00	Marija, Josip Bauman, Josip Milković, ob. Valenteković
SRIJEDA BDM Fatimska	18:00	Na čast sv. Josipu
ČETVRTAK Sv. Matija	18:00	Na nakanu
PETAK Solinski mučenici	18:00	Mato i Bara Berend
SUBOTA Dionizije	08:00	Na čast sv. Antunu
V. Vazmena nedjelja	09:00 11:00	Ivan, Terezija, Vlado i Ivan Rokinger Suhopolje

- Crkveni tisak: Glas koncila
- Sv. mise i sakramenti s vjernicima uz poštivanje pravila ponašanja
- Poslužite se crkvenim tiskom – na stoliću pokraj ulaza
- crkva je otvorena za osobnu pobožnost: samo nedjeljom i blagdanom od 09:00 – 18:00 sati
- Prvopričesnici: kateheza o ispovijedi u Glasniku od 09. 05. 2020. g.
- Ispovijed za sve, će biti svaki dan za vrijeme svibanjskih pobožnosti
- Svibanjska pobožnost: 18:00 sati, a nakon krunice je sveta misa



MOLITVA U GODINI BOŽJE RIJEČI

Nebeski Oče!
Ti nisi daleki Bog šutnje.
U stvaranju svijeta progovorio si nam
svojom svemoćnom riječju,
objavio se u povijesnim događajima,
dao nam prepoznati svoje lice
u utjelovljenoj Riječi, Isusu Kristu,
očitovao svoju ljubav u njegovoj mucij, smrti i uskrsnuću,
i uveo nas u puno zajedništvo božanskog života.
Molimo te, da u Svetom pismu prepoznamo tvoj govor,
otkrivamo objavu velikih djela spasenja,
razmatramo ih u srcu,
te obasjani nebeskim svjetlom,
ostvarujemo tvoj naum o nama.
Daj da moćna Kristova riječ
u svem bogatstvu trajno prebiva u nama.
U nastojanju oko vjernosti kršćanskom poslanju
u Požeškoj biskupiji
neka nas prati ponizna Djevica Marija,
Majka tvoga Sina i naša Majka.
Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen.



Tvo - ja riječ, Tvo - ja riječ no - zi je mo - joj sve - tilj - ka.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udovice. Dvanaestorica nato sazvaše mnoštvo učenika i rekoše: »Nije pravo da mi napustimo riječ Božju da bismo služili kod stolova. De pronađite, braćo, između sebe sedam muževa na dobru glasu, punih Duha i mudrosti. Njih ćemo postaviti nad ovom službom, a mi ćemo se posvetiti molitvi i posluživanju riječi.« Prijedlog se svidje svemu mnoštvu pa izabraše Stjepana, muža puna vjere i Duha Svetoga, zatim Filipa, Prohora, Nikanora, Timona, Parmenu te antiohijskog pridošlicu Nikolu. Njih postave pred apostole, a oni pomolivši se, polože na njih ruke. I riječ je Božja rasla, uvelike se množio broj učenika u Jeruzalemu i veliko je mnoštvo svećenika prihvaćalo vjeru. Riječ Gospodnja.

*Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!*

Pravednici, Gospodinu kličite!
Hvaliti ga pristoji se čestitima.
Slavite Gospodina na harfi,
na liri od deset žica veličajte njega!

Jer prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegovaa.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola

Ljubljeni: Pristupite Gospodinu, kamenu živomu što ga, istina, ljudi odbaciše, ali je u očima Božjim izabran, dragocjen, pa se kao živo kamenje ugrađujte u duhovni Dom za sveto svećenstvo da prinosite žrtve duhovne, ugodne Bogu po Isusu Kristu. Stoga stoji u Pismu: Evo postavljam na Sionu kamen odabrani, dragocjeni kamen ugaoni: Tko u nj vjeruje, ne, neće se postidjeti. Vama dakle koji vjerujete – čast! A onima koji ne vjeruju – kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni i kamen spoticanja, stijena posrtanja; oni se o nj spotiču, neposlušni riječi, za što su i određeni. A vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da naviještate silna djela onoga koji vas iz tame pozva k divnom svjetlu svojemu. Riječ Gospodnja.

Evandjelje:

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.« Riječ Gospodnja.